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РЕГЛАМЕНТ
проведения спортивно-массового мероприятия Волгоградской области 
в рамках Всероссийского полумарафона "ЗаБег.РФ"

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивно-массовое мероприятие Волгоградской области в рамках Всероссийского полумарафона "ЗаБег.РФ" (далее – мероприятие, соревнование) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2024 год, утвержденным приказом комитета физической культуры и спорта Волгоградской области (далее – Облспорткомитет).
Цели и задачи проведения мероприятия:
- патриотическое воспитание подростков и молодежи Волгоградской области;
- развитие массового спорта;
- привлечение населения различных возрастных групп к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация бега на длинные дистанции;
- стимулирование роста спортивных достижений в беге на длинные и сверхдлинные дистанции.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований (манипулирование официальными спортивными соревнованиями), включенных в настоящий регламент.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2017 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".   
Деятельность организаторов соревнования направлена на предотвращение конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.  Лицам, у которых может возникнуть конфликт интересов (согласно п.п.1.1. части 1 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2017 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации") запрещается быть организаторами, судьями и участниками соревнований.
Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, судей, тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на мероприятие.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 19 мая 2024 г. в г. Волгограде. 
Место старта и финиша для всех дистанций: Нижняя терраса Набережной им.62-й Армии, схема прилагается.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляют организационный комитет по проведению Всероссийского полумарафона "ЗаБег.РФ", Облспорткомитет.
Непосредственная организация и проведение мероприятия возлагаются на ОФСО "Федерация легкой атлетики Волгоградской области", региональное отделение ДОСААФ России по Волгоградской области, ВРОО "Волгоградский Марафон", ООО "Масспорт", государственное автономное учреждение Волгоградской области Центр спортивной подготовки "Олимп" (далее – ГАУ ВО ЦСП "Олимп").

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревновании на дистанцию 21,1 км допускаются все желающие в возрасте от 14 лет и старше.
К участию в соревновании на дистанцию 10 км допускаются все желающие в возрасте от 12 лет и старше.
К участию в соревновании на дистанцию 5 км допускаются все желающие в возрасте от 12 лет и старше.
К участию в соревновании на дистанцию 1 км допускаются все желающие в возрасте до 12 лет включительно.
Участие детей до 12 лет возможно в сопровождении родителей, при этом также необходимо письменное разрешение от родителей.
Для детей 12-18 лет медицинская справка и письменное разрешение от родителей.
Принимая участие в соревновании, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в забеге для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 № 329 ФЗ "О физической культуре и спорте в РФ", не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в забеге,  в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в соревновании, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. 
Участник соревнования обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по легкой атлетике на конкретную дистанцию и дату забега.  Справка должна быть оформлена в соответствии с пунктом 10.1 настоящего Положения.
При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствие связанные с нарушением данного условия. 
Возраст участника соревнования определяется на конец текущего года – 31.12.2024 г.
Участники соревнования стартуют по кластерам в соответствии с заявленным при регистрации финишным временем. Допускается старт из кластера на большее финишное время. Исключением является дистанция 1 км. Старт забега на 1 км осуществляется единым кластером.
Максимальное число участников соревнования - 1200 человек.
Допуск участника к соревнованию и получение участником стартового пакета осуществляется при личном предоставлении Организаторам соревнования следующих документов:
оригинала удостоверения личности;
оригинала одного из двух вариантов медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача в которой должно быть указано: 
1-й вариант (разовая медицинская справка на соревнование):
"ФИО, год рождения по результатам обследования допущен к участию во Всероссийском полумарафоне "ЗаБег.РФ" 19 мая 2024 года на дистанцию 21,1 километров (10 км, 5 км, 1 км)".  Дата выдачи справки. Подпись врача, заверенная печатью. С печатью выдавшего медицинского учреждения.
2-й вариант (многоразовая медицинская справка со сроком действия 6 месяцев - 1 год, выдаваемая только на основании углубленного медицинского обследования):
"Справка выдана (ФИО и год рождения) в том, что он прошел углубленное медицинское обследование. По результатам обследования допущен к тренировкам и соревнованиям по легкой атлетике сроком на 6 месяцев - 1 год".  Дата выдачи справки. Подпись врача, заверенная печатью. С печатью выдавшего медицинского учреждения.
для льготных категорий граждан: документ, удостоверяющий право участника на бесплатное участие в соревновании или на получение льготы на оплату регистрационного взноса.
Медицинские документы, предоставленные в мандатную комиссию, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. 
При отсутствии удостоверения личности, медицинской̆ справки или документов, подтверждающих право на льготу, участник к соревнованию не допускается, стартовый номер и стартовый пакет участника соревнования не выдаются. 

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

[bookmark: _Hlk511068986]18 мая 2024 года
[bookmark: _Hlk511069706]10.00-20.00 - работа спортивной выставки, регистрация новых участников и выдача стартовых пакетов зарегистрированным участникам. Работа медицинской комиссии. Локация: Набережная 62-ой Армии, Амфитеатр.

19 мая 2024 года
07:00 открытие стартово-финишного городка, начало работы раздевалок и камер хранения.
09:00 старт забегов на дистанции 5 км, 10 км, 21,1 км.
12:00 старт детского забега на 1 км для детей до 12 лет.
13:00 закрытие мероприятия.
Награждение победителей и призеров осуществляется по ходу мероприятия, по окончании видов программы.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры мероприятия определяются по лучшему времени в каждой возрастной категории отдельно среди мужчин и женщин.
Итоговые протоколы и отчет главного судьи предоставляются в Облспорткомитет и ГАУ ВО ЦСП "Олимп" в течение 14 дней со дня окончания мероприятия.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На дистанции 5, 10 и 21,1 км награждение производится с 1 по 3 место у мужчин и женщин в каждой возрастной категории: 
до 17 лет (включительно);
от 18 до 39 лет (включительно);
от 40 до 49 лет (включительно);
от 50 лет до 59 лет (включительно);
от 60 лет и старше.
Все финишировавшие участники соревнования на дистанциях 21,1 км, 10 км, 5 км, а также 1 км получают памятную медаль.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью "Масспорт" обеспечивает регистрацию участников мероприятия и следующие расходы: приобретение наградной атрибутики, питание судей, услуги по предоставлению звукового сопровождения, арок для крепления баннеров, палаток и биотуалетов, изготовление баннеров, предоставление стартовых номеров, стартовых пакетов всем участникам, предоставление медалей на финише всем участникам за счёт регистрационных взносов.
Расходы по медицинскому обеспечению (карета скорой медицинской помощи), возлагаются на ГАУ ВО "ЦСП "Олимп".
Региональное отделение ДОСААФ России по Волгоградской области обеспечивает организацию солдатской полевой кухни, мобильный душ, автотранспорт для доставки артиллерийской стартовой пушки.
Расходы по командированию (проезд, размещение, питание) иногородних участников несут командирующие организации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВИ ЗРИТЕЛЕЙ. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.

Мероприятие проводится при наличии инструкции и плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с Порядком организации и проведения массовых культурно-зрелищных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории Волгограда, утвержденным решением Волгоградской городской Думы от 15 сентября 2010 г. 
N 36/1120, вышеуказанный план обеспечивает ВРОО "Волгоградский Марафон".
В соответствии с частью 2.1, вышеуказанного порядка организатор, не позднее чем за 15 календарных дней до даты проведения подает заявление в комитет по координации массовых мероприятий и взаимодействию с правоохранительными органами администрации Волгограда.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".
Основанием для допуска спортсменов к мероприятию по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и печатью.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

	Участие в мероприятии осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. Страхование участников мероприятия может производиться как за счет командирующих организаций, так и за счет других внебюджетных источников.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Электронная регистрация участников соревнования открыта с 00:00 часов 14.02.2024 до 23:59 часов 15.05.2024. 
При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности.
Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и оплатил регистрационный взнос.
Регистрация участника аннулируется, если при регистрации на соревнование участником предоставлены ложные, неточные или неполные данные. В случае аннулирования регистрации денежные средства не возвращаются.
Дополнительная регистрация в день проведения соревнования 19 мая 2024 года не предусматривается.
Электронная регистрация может быть закрыта досрочно при достижении максимального числа участников соревнования, предусмотренного в п.7.8. настоящего Положения. 
Оплаченная регистрация на соревнование отмене не подлежит, регистрационный взнос не возвращается.

ПРОТЕСТЫ И ПРЕТЕНЗИИ
Участник вправе подать протест или претензию, которые рассматриваются судейской коллегией, в состав которой входят главный судья, старший судья стартово-финишной зоны и главный секретарь. 
К протестам и претензиям могут относиться:
протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест;
протесты и претензии, касающиеся неточности в измерении времени, за которое участник пробежал дистанцию;
протесты и претензии, касающиеся дисквалификации участника за неспортивное поведение.
Остальные претензии могут быть проигнорированы комиссией в силу их незначительности, а именно: некорректные анкетные данные (название города, название бегового клуба).
При подаче претензии необходимо указать следующие данные:
фамилия и имя (анонимные претензии не рассматриваются);
суть претензии (в чем состоит претензия);
материалы, доказывающие ошибку (фото, видео материалы, показатели трекеров). 
Претензии принимаются только от участников соревнования или от третьих лиц, являющихся официальными представителями участников. 
Сроки подачи протестов и претензий, а также способ их подачи.
Протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест в абсолютном первенстве, принимаются судейской коллегией в письменной или устной форме с момента объявления победителей и до официальной церемонии награждения. Распределение призовых мест после церемонии награждения может быть пересмотрено судейской коллегией только при выявлении фактов нарушения победителем или призером действующих правил, если выявление нарушений было невозможно до церемонии награждения. Решение о пересмотре призовых мест принимается Директором соревнования.
[bookmark: _Hlk497320532]По остальным вопросам участник вправе подать протест или претензию с 12:00 часов 19 мая 2024 года до 18:00 часов 16 июня 2024 года. Протест или претензия должны быть направлены в письменной форме на адрес электронной почты support@heroleague.ru.



[bookmark: _Hlk511145980]РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Размер регистрационного взноса на дистанцию 1 км повышается по мере приближения даты проведения Забега в соответствии с нижеследующим графиком:
	500 рублей при регистрации с    
	14.02.2024 по 31.03.2024;

	600 рублей при регистрации с    
	01.04.2024 по 30.04.2024;

	700 рублей при регистрации с    
	01.05.2024 по 15.05.2024;

	1000 рублей при регистрации 
	18.05.2024;



Размер регистрационного взноса на дистанцию 5 км составляет:
	1000 рублей при регистрации с    
	14.02.2024 по 31.03.2024;

	1300 рублей при регистрации с    
	01.04.2024 по 30.04.2024;

	1500 рублей при регистрации с    
	01.05.2024 по 15.05.2024;

	2000 рублей при регистрации 
	18.05.2024;



Размер регистрационного взноса на дистанцию 10 км составляет:
	1300 рублей при регистрации с    
	14.02.2024 по 31.03.2024;

	1500 рублей при регистрации с    
	01.04.2024 по 30.04.2024;

	2000 рублей при регистрации с    
	01.05.2024 по 15.05.2024;

	2500 рублей при регистрации 
	18.05.2024;



Размер регистрационного взноса на дистанцию 21,1 км составляет:
	2000 рублей при регистрации с    
	14.02.2024 по 31.03.2024;

	2200 рублей при регистрации с    
	01.04.2024 по 30.04.2024;

	2500 рублей при регистрации с    
	01.05.2024 по 15.05.2024;

	3000 рублей при регистрации 
	18.05.2024;



Льготы на оплату регистрационного взноса распространяются только на граждан РФ.
[bookmark: _Hlk513282875][bookmark: _GoBack]Оплата регистрационного взноса осуществляется электронным платежом с 14.02.2024 г. по 15.05.2024 г. 
Возврат денежных средств, оплаченных в счет регистрационного взноса, не осуществляется согласно Договору публичной оферты, принимаемому участником при регистрации.


