«Беги сколько можешь, плати сколько хочешь!»
1. Время, место.
          1 апреля 2017 года, Москва, Природно-исторический парк «Измайлово»
2.  Проводящие организации.
           Некоммерческая организация Благотворительный фонд «Даунсайд Ап», природно –исторический парк «Измайлово».
3. Формат. 
Забег проходит по кругу, протяженностью 6,8  км в течение 1 часа 40 минут. Старт в 10.00, закрытие выхода на последний круг в 10.50. Закрытие финиша в 11.40.
        4.  Участники.
         К участию допускаются все желающие, которым в год проведения соревнований исполняется 18 лет, не имеющие медицинских противопоказаний к занятию бегом. Участники принимают             

на себя все риски, связанные с участием в соревнованиях и заверяют ответственность за собственное здоровье во время соревнований личной подписью. Каждый участник мероприятия должен предъявить организаторам оригинал медицинского заключения о допуске к занятиям физической культурой  и участию в спортивных соревнованиях. Участники без медицинской справки на старт допущены не будут!
                   При получении номера необходимо предъявить документ с фотографией и датой рождения, удостоверяющей личность.
                  Количество участников соревнования ограничен и составляет 500 человек.
5. Регистрация.
         Регистрация участников проводится на сайтеhttp://www.sportvoblago.ru/
     Заявки принимаются до 18.00 30 марта включительно, если ранее не выбран лимит участников. Зарегистрированным считается участник, заполнивший анкету и оплативший    регистрационный   взнос. Величину регистрационного взноса участник определяет самостоятельно.
     После регистрации и внесения регистрационного взноса на ваш электронный адрес будет направлено приглашение-подтверждение участия в забеге.
     Внести регистрационный взнос возможно:   в режиме on-line банковскими картами платежных систем Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro
6. Хронометраж.
Хронометраж осуществляется системой MyLaps ProChip. Хронометражный чип выдается на входе в стартовый карман. Чип необходимо закрепить на ноге вокруг лодыжки. Убедиться в надежности его размещения. Чип многоразовый и его необходимо сдать организаторам на финише по окончании гонки. 
Нагрудные номера, выдаваемые при регистрации, являются собственностью проекта СПОРТ ВО БЛАГО  и подлежат возврату  после завершения участия в соревнованиях.
7. Награждение.
Награждаются первые пять человек среди мужчин и первые пять человек среди женщин, показавшие лучшие результаты в абсолютном зачете.
        Все участники забега получают памятные медали.
        8.  Программа мероприятия.
        8.45 -9:40 регистрация и выдача номеров 
         Регистрация участников, получение номеров, раздевалки, зона награждения и питания будут расположены в помещении благотворительного фонда «Даунсайд Ап», по адресу: ул. 3 - я Парковая, 14 А.
       9.00 - 10.30 выдача чипов (в парке, около старта)
      10:00 — 10.30 открытый старт (участники могут стартовать в любое время в течении 30 минут) Предварительно обязательно следует получить чип! Отсчет времени начинается с   момента пересечения участником стартовой линии. 
      10.50 — закрытие выхода на последний круг
     11.40 — закрытие финиша
     12.30 — награждение (будет проходить в помещении благотворительного фонда «Даунсайд Ап», по адресу - ул. 3-я Парковая, 14 А.)
      8.  Проезд к месту соревнований.
        м. «Измайловская»
