РЕГЛАМЕНТ
МУРАВЕЙНИК XCO 2022
Олимпийское кросс кантри

«Муравейник XCO 2022» – соревнования по маунтинбайку среди любителей в формате олимпийского кросс-кантри продолжительностью 100 минут.
В течение контрольного времени участники могут уходить на следующий круг. По истечению этого времени участники могут только финишировать. Побеждает участник, успевший проехать большее количество кругов. Финишировавшим считается участник, преодолевший хотя бы один круг.
Трасса кольцевая.
Старт общий.
Дата проведения соревнований: 17 сентября 2022 года.
Программа соревнований:
11:00 – 12:45 – Регистрация участников.
13:00 – Старт гонки.
14:40 – Закрытие финиша.
15:30 – Награждение.
16:00 –Заключительные мероприятия.
Категории спортсменов:
Женщины «Ж1» – 1997 г.р. и моложе;
Женщины «Ж2» – 1996 г.р. и старше;
Мужчины «М1» – 1997 г.р. и моложе;
Мужчины «М2» – 1996-1983 г.р.;
Мужчины «М3» – 1982-1973 г.р.;
Мужчины «М4» – 1972 г.р. и старше.
Регистрация:
Предварительная регистрация осуществляется по адресу:
http://reg.place/events/velogonka-muravejnik-xco-2022
Количество слотов – 150.
Требования к участникам:
К соревнованиям допускаются спортсмены только на горных велосипедах с размером колес 26, 27.5 или 29 дюймов.
Велосипеды должны быть в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах. Количество передач не ограничено.
Наличие велошлема обязательно!
Спортсмен получает стартовый номер, который необходимо закрепить на руле. В случае потери или неправильного закрепления участником стартового номера бригада хронометража не гарантирует фиксацию результатов спортсмена.
В случае выхода за пределы разметки спортсмен должен вернуться на трассу в том же месте. В противном случае спортсмен будет дисквалифицирован.
Спортсмен, находясь на дистанции, при обгоне более сильным соперником на круг, обязан при первой возможности предоставить место для маневра, включая остановку или полное смещение с основной траектории движения. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмен не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы. В противном случае спортсмен будет дисквалифицирован.
За использование ненормативной лексики, оскорбительных выражений или намеренного физического воздействия относительно других участников соревнований судейская коллегия имеет право дисквалифицировать нарушителя и аннулировать его результаты в текущей гонке.
Контакты организаторов:
Денис Жуйков, (926) 617-34-63;
Александр Николаев, (915) 101-85-11, nikolaevad.rus@gmail.com
